

疫情下的中华儿女

记北九州华人华侨协会里的年轻理事

年初，在得知武汉疫情的消息后，协会就召开了理事会会议，号召会员及本地的华人华侨大家团结起来，援助武汉。很多华人都是有钱出钱，有力出力，特别是当时国内医疗物资、尤其是口罩短缺，为了祖国的疫情奔波努力！其中年轻的理事孙雷第一时间主动承担起了协会的对外联络事务。后来国内的疫情得到控制后，日本本土又开始蔓延，协会在戴永红会长的带领下，开始每天在群里互相转告提醒：注意戴口罩，注意个人卫生，勤洗手等。理事会委派孙雷参加协会防疫工作组后，孙雷的工作更加繁忙了，除了了解在北九州地区的留学生有没有发热的之外，还在微信群里与本地区华人华侨都保持着密切的联系。确认大家的身体状况成了必做的事情。另外每隔几天就会转发总领事馆或北九州市政府，航空公司，出入境管理局等机构下发的紧急联系等相关信息。这种积极向上、主动担当的精神得到了广大会员的认可，也得到了协会的认可。协会原定三月份举行的赏樱花大会，孙雷主动征求广大华人华侨的意见，最后提出建议：抗疫期间，不聚会，不扎堆。之后经过理事会讨论和会长批准，取消了樱花大会。协会每年六月份举行海边烧烤大会活动，孙雷理事知道今年的负责理事因工作届时不在日本，他主动承担起策划、组织的负责工作，为了华人华侨以及留学生们的学习、工作、生活，提供一个交流平台，做出了重要贡献。

协会里还有一位年轻的理事：郭晨阳。去年祖国建国 70 周年庆典，她积极响应协会号召，主动策划活动内容，积极配合活动总负责人实施各项工作，活动中又是拍照，又是摄像，指挥大家合唱，让“我爱我的祖国”等歌曲响彻云霄，催人奋进，使得协会的 70 周年国庆庆典活动非常成功。协会的会计因为公司原因，年初调动工作，正好赶上协会年度决算。这时小郭主动承担起协会的会计工作，为协会做出了很大贡献。这种主动担当、积极进取的精神值得我们学习。相信北九州华人华侨协会，有这么多又年轻又有活力，有干劲的优秀青年，在中日友好交流事业中，一定会越来越好。为早日圆我中华梦，大家一起团结在这个大家庭里，走向更美好的明天。

北九州华人华侨协会
2020 年 5 月 4 日